

“微博”营

美丽的万松山

莘塍实验小学 叶政希



我的家乡瑞安是一个旅游胜地，今天我不说那古香古色的玉海楼，雄伟的隆山塔，还有那迷人的桐溪，我就说说那美丽的万松山。

晚饭过后，热气已经消退了，只留下一片红霞在天边。我和妈妈来到了万松山脚下，虽然已经是傍晚，可是天空仍然很明亮。我抬头一看，万松山真像一位巨人，守卫着瑞安这个美丽又富饶的城市。

沿着台阶拾级而上，首先映入眼帘的是“万松公园”这四个金光闪闪的大字。到了万松山半山腰，突然传来了一声鸟叫，我仔细观察却不见一只鸟的影子，真是“空山不见鸟，但闻鸟语响”啊！走进万松山深处，闻到了一股清新的空气，空气里还夹杂着泥土的芬芳。继续走进去，绿的草，绿的树，绿的世界迎面扑来。

走累了，便到凉茶亭，倒了一杯凉茶，只见那凉茶色泽浓郁，喝一口，让人一直凉爽到心田。休息够了以后，我们便继续往上走。

到了山顶往下看，只见南边的飞云江波光粼粼，正前面的一座座高楼大厦像雨后的春笋拔地而起，街上的人像一只只小蚂蚁。汽车汇成的亮光像一条小河，奔流不息……

珍贵的礼物

莘塍实验小学 吴洋洋



从小到大，我收到过许许多多的礼物，有昂贵的，也有便宜的。可能在有些人看来，最昂贵的礼物就是最珍贵的礼物，可我并不这样认为，我心目中最珍贵的礼物是弟弟亲手做给我的一张贺卡。

记得那一年，我10岁生日，收到了很多礼物，爸爸给我买了一个大毛绒公仔，妈妈送给我一个大书包，表姐送给我一个可爱的米奇铅笔袋，朋友们送给我风铃、音乐盒等，连年仅3岁的小堂妹也送给我一包奶糖。大家排着队给我送生日礼物时，5岁的弟弟却呆呆地站在旁边，两手空空，还盯着我那一桌子的礼物看，我以为他也想要礼物，便毫不犹豫地拿起一个大玩具狗送给他，可他却摇摇头，懂事地说：“姐姐，他们都给你送了礼物，可我什么也没有。”我说：“不用。”弟弟说：“不行，我也要给你一个惊喜。”一个5岁的小孩子，也会制造惊喜？弟弟的一番话，弄得我是一头雾水。

大概过了15分钟左右，弟弟手拿一张红纸跑了进来，说：“姐姐，这是我送给你的生日礼物。”我一愣，接过红纸一看，只见上面画着一个大蛋糕，蛋糕上面歪歪扭扭地写着几个大字：祝姐姐生日快乐！我感动得热泪盈眶，但仔细一看，弟弟写的“祝”字偏旁多了一点，我不禁笑了出来，对弟弟说：“你这个造字高手，又造了一个新字啊！”弟弟不好意思地说：“这个字实在太难写了，才会写错的嘛。”

这份礼物虽然不昂贵，可是我会永远把它收藏，因为这是弟弟亲手做给我的第一份礼物。

被冤枉的滋味不好受

市实验小学 金潮



这个星期天，我过得非常不愉快，毕竟被冤枉的滋味不好受。想知道是什么事吗？请听我细细道来：

这天，我和往常一样去学校打篮球。老师把我们五年级段一、二班8个人分为两队进行比赛。我们是一班有5人，二班有3人，因为5比3不公平，老师就把我调到二班队伍里，我没有异议。

比赛开始了。球在一班队员手上，我奋力抢到了球，往篮筐投去，球像和我作对一般，绕了两个圈掉到了地上，我急忙跑过去接住球。这时，二班的同学跑过来让我把球传给他，我不肯，一心想着要自己投进一球，挣得比分。可他一定要让他投，就这样，我们两人抢起了球，一不小心，球居然飞到了一班戴章辰的手里，他一投，球居然进了。

二班的人愤怒了，大喊：“金潮是叛徒，金潮是叛徒。”我十分生气。为了证明自己不是叛徒，我疯狂地抢球，然后飞快地传给他们。这时，一班的同学说：“你们自己看看，金潮是叛徒，能传那么多球给你们吗？”我的心里顿时有一股暖流在涌动。可是，二班的人仍然在喊：“金潮是叛徒，金潮是叛徒。”我真想冲上去和他们辩论我不是叛徒，球落到对方手里纯属意外。可是，场上的情况让我有点想哭，除了我自己抢到的球之外，二班的队员没有传半个球给我。不争气的眼泪就快夺眶而出，我连忙闭上眼睛。

二班的人如此不信任我，让我十分难过，我就是有一百张嘴也说不清楚。但是我仍然相信：清者自清，浊者自浊。

快乐的六一

市虹桥路小学 张佳玲



“六一”儿童节到了，小猫咪咪、小狗旺旺、小猴蹦蹦、小松鼠松松、小鸡黄黄和豆豆、小白兔皮皮相约到公园里玩。

早上8时，大家陆续来到了公园。瞧！它们玩得可有劲了，小猫咪咪正在池塘里钓鱼呢！只见它拿起鱼竿，熟练地一拉，一条鱼上来了，它又轻轻一甩，又一条鱼咬钩了。咪咪的嘴巴啊，像塞了一只大苹果，高兴得怎么也合不上；胡须呢，翘得老高老高的，像是在炫耀自己的技艺。再瞧瞧小狗旺旺，它钓了半小时，一条鱼也没钓到，耳朵耷拉着，尾巴无力地缩了起来，眼睛成了一条线，一副有气无力的样子。咪咪看见旺旺灰心丧气的模样，赶紧放下自己手中的钓竿，走过去对旺旺说：“钓鱼时要专心致志，不能三心二意，更不能一会儿动动鱼竿，一会儿玩玩水，记住这几点，你就能成功！”旺旺听了咪咪的话，虚心接受了。果然，经过几番努力，终于钓到了一条大鱼，旺旺感激极了，连声向咪咪道谢。

再到小猴蹦蹦那边看看，只见小猴左手拿两个桃子，右手拿一个桃子，同时向上一抛，桃子在空中快乐地飞舞着，哦，原来蹦蹦在玩杂技呢！蹦蹦的杂技引来了坐在旁边观看的小松鼠松松的拍手叫好，松松说：“你真厉害！看得我都想学了！”小猴则报以微笑，并开始耐心地教松松耍杂技。

让我们再去看一下小白皮皮、小鸡黄黄和豆豆现在玩得怎么样了。快看！皮皮正站在一块石头上往前跳，在它的前面间隔一段距离排着一排石头，它一边跳一边耐心地叫着黄黄和豆豆，黄黄和豆豆则“叽叽叽”地叫着，也一跳一跳地往前跳，突然，意外发生了，黄黄因为太高兴了，从石头上摔了下来，呜呜地哭了起来，眼泪像断了线的珍珠。皮皮赶紧上去安慰它：“不要紧吧？要勇敢，懂吗？”听了皮皮的话，黄黄又高兴起来了，勇敢地跳上了石头。

时间过得真快，一眨眼就中午了，小朋友们恋恋不舍地要回家了，他们明白了一个道理：做什么事都要专心致志、全神贯注，无论遇到什么挫折都要鼓起勇气勇往直前！

骄必败

市实验小学 陈文立



平时我经常与表弟下五子棋，几乎每一场都是我赢，于是我便不屑于向他挑战了，而在平时的练习中，我经常与不同的人切磋棋技，技巧也越来越娴熟。记得在上个星期天，我在外婆家，又与我的表弟展开了一场激烈的“五子棋”之战，令我记忆犹新。

当然我们请来了大评委——舅舅，他是我们俩学五子棋的启蒙老师。比赛开始了，表弟执黑棋，先下，我紧跟在他左边下了一颗白棋，我猜想他准备来一个“五子连环”，没门！看他又在自己棋子上方下了一颗，我当然早已看出他的心思了，在他上方也下了一颗，他一颗我一颗，就这样激战着。我们双方僵持了很久，一直没有分出胜负，而我只顾着盯住表弟的棋路，自己的白棋下得乱七八糟，我开始着急了，生怕自己输了这场比赛。舅舅可能看出我焦急的神情，提醒我“文立，要淡定哦。”棋盘都快下满了，我们还是没有分出胜负。

这时，早已在一个不起眼的地方下了四颗连环棋子的表弟大叫一声：“哈，你输了！”我才发现自己已陷入绝境。

“你平时这么骄傲，怎么样，输了吧。”

我无地自容，羞愧啊！

舅舅拍拍我的肩膀说：“文立，下棋跟做事一样，都要认真对待，还有，不能轻视对方，要尊重别人。”

回家的路上，我一直思考着这件事和舅舅的话。骄必败，这句话说得真对，人不能够骄傲，不然，做任何事，一定会失败。

